

НОВОСТЬ
26.03.2024

ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНЕФТЕОРГСИНТЕЗ ВРУЧИЛИ ПОЧЕТНЫЙ ШТАНДАРТ ГУБЕРНАТОРА

Лучшим промышленным предприятиям Нижегородского региона в отрасли «Нефтеперерабатывающая промышленность» по итогам 2023 года признано ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). 26 марта 2024 года состоялась церемония вручения почетного штандарта губернатора.

Нижегородский нефтеперерабатывающий завод стал обладателем этой награды уже в одиннадцатый раз. Получив штандарт третий год подряд, предприятие имеет право оставить его на вечное хранение.

Почетный штандарт губернатора Нижегородской области также был вручен предприятию по итогам работы за 2004, 2005, 2007, 2008, 2010, 2014, 2017, 2019, 2021, 2022 годы.